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Opatów, 31.01.2020 r. 

ZPU 271.2.2020

Oferenci

dotyczy: 

przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa i montaż kotłów na biomasę wykorzystujących odnawialne źródła energii na terenie Gminy Opatów w formule „zaprojektuj i wybuduj” 
Niniejszym przekazuję odpowiedzi na zapytania oferentów w przetargu j.w.: 

1.   W przypadku montowanych instalacji prosimy o potwierdzenie, że doprowadzenie podwójnego gniazda elektrycznego z uziemieniem zgodnego z obowiązującą normą w miejsce posadowienia kotła jest w gestii Beneficjenta.

Odpowiedź: zapewnienia dostępu do gniazda elektrycznego 230 V 50 Hz wraz z ochroną (uziemieniem) w zasięgu montażu kotła nie leży w gestii Wykonawcy, jest obowiązkiem właściciela budynku – zgodnie z PFU (rozdział 3).
2.   Czy zakup modułu WLAN wchodzi w zakres obowiązków wykonawcy? 

Odpowiedź: Regulator będący w gestii Wykonawcy: powinien spełniać minimalną funkcjonalność pracy w zakresie: umożliwienia podłączenie panelu pokojowego, czujnika pogodowego oraz modułu internetowego - zgodnie z PFU (rozdział 2.5.).
3.   Czy Zamawiający w ramach przedmiotu zamówienia wymaga wykonania systemu monitorowania instalacji? Jeżeli tak proszę o potwierdzenie, że w gestii Beneficjenta jest zapewnienie stałego dostępu do internetu. Należy zwrócić uwagę na to, iż w pomieszczeniu kotłowni, piwnicy najczęściej sygnał internetu jest zbyt słaby, aby prawidłowo działał system – bardzo proszę o informację, co należy zrobić w sytuacji, gdy Beneficjent nie zapewni stałego łącza.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga wykonania systemu monitorowania instalacji.
4.   Czy wykonawca musi założyć odrębny licznik ciepła, czy wystarczy sterownik, który pokazuje informację o ilości wytworzonego/zużytego ciepła?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga zliczania ciepła, jeśli kotły posiadają sterowniki, które mają taką funkcję.
5.   Czy dostawa i montaż termostatu pokojowego wchodzi w zakres obowiązków wykonawcy?

Odpowiedź: Sterownik kotła ma umożliwiać podłączenie termostatu  pokojowego. Dostawa i montaż termostatu pokojowego nie wchodzi w zakres obowiązków Wykonawcy.
6.   Kto będzie ponosił koszty nieuzasadnionego wezwania serwisu wykonawcy w trakcie trwania okresu gwarancji, w szczególności w przypadku wystąpienia awarii z winy użytkownika z powodu nieprzestrzegania warunków eksploatacji instalacji zg. z instrukcją obsługi systemu i/lub warunków kart gwarancyjnych poszczególnych zamontowanych urządzeń, czy to w sytuacji zadziałania siły wyższej np. przepięcia instalacji.

Odpowiedź: Koszty nieuzasadnionego wezwania serwisu wykonawcy będą ponosili właściciele/użytkownicy budynków.
7.   Prosimy o informację, w jakim terminie Zamawiający przedstawi Wykonawcy nowy adres montażu instalacji w przypadku rezygnacji uczestnika Projektu? 

Odpowiedź: Zamawiający przedstawi Wykonawcy nowy adres montażu instalacji, do 10 dni roboczych, nie później niż 15 dni przez upływem terminu wykonania zamówienia wskazanego w umowie.
8.   Po czyjej stronie (wykonawcy/użytkownika) leży dostosowanie komina do obowiązujących wymagań?

Odpowiedź: uzyskanie opinii kominiarskiej istniejącego komina, demontaż istniejącego kotła, dostosowanie pomieszczenia, przewodu kominowego oraz instalacji wentylacyjnej w celu zapewnienia odpowiednich warunków technicznych do montażu instalacji OZE (jeśli dotyczy) – nie leży w gestii Wykonawcy, jest obowiązkiem właściciela/użytkownika budynku – zgodnie z PFU (rozdział 3).
9.   Czy w ramach zamówienia do obowiązku wykonawcy wchodzi dostawa i montaż pompy do c.w.u., czy tylko wpięcie się w instalację c.o.?

Odpowiedź: Obowiązkiem Wykonawcy jest wpięcie kotła na biomasę w istniejącą instalację c.o. i oraz istniejącą instalację c.w.u. – zgodnie z PFU (rozdział 1.1.).
10. Czy wymagane są przeglądy gwarancyjne w okresie trwania gwarancji? Jeśli tak to, co jaki okres?

Odpowiedź: Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia obsługi gwarancyjnej dla zamontowywanych instalacji OZE oraz wsparcia technicznego w całym okresie udzielonej gwarancji. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia obsługi serwisowania w okresie objętym gwarancją oraz zobowiązuje się do wykonania co najmniej 2 bezpłatnych przeglądów instalacji – zgodnie z PFU (rozdział 2.6.).
11. Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż wkładu kominowego?

 Odpowiedź: W ramach prac Wykonawca musi zapewnić: dostawę czopucha wraz z podłączeniem do istniejącego komina użytkownika instalacji – zgodnie z PFU (rozdział 2.5.).
12. Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż modułu komunikacji internetowej umożliwiającego zdalny dostęp do parametrów kotła, w tym informacji o ilości wytworzonego ciepła przez kocioł?

Odpowiedź: Nie wymaga się od Wykonawcy dostawy i montażu modułu komunikacji internetowej. Regulator będący w gestii Wykonawcy powinien spełniać minimalną funkcjonalność pracy w zakresie umożliwienia podłączenie panelu pokojowego, czujnika pogodowego oraz modułu internetowego – zgodnie z PFU (rozdział 2.5.).
13. Czy w zakres prac wykonawcy dot. instalacji kotła na biomasę  wchodzi dostawa i montaż dwóch dodatkowych modułów sterujących zaworami mieszającymi?

Odpowiedź: Regulator będący w gestii Wykonawcy: powinien spełniać minimalną funkcjonalność pracy w zakresie: sterowania: zapalarką, podajnikiem, wentylatorem, pompą obiegową c.o. i c.w.u. oraz zaworem mieszającym – zgodnie z PFU (rozdział 2.5.).
14.Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż zabezpieczenia ciśnieniowego instalacji poprzez montaż naczynia przelewowego wraz z orurowaniem - w przypadku instalacji otwartych - i naczynia przeponowego wraz z zaworem bezpieczeństwa w przypadku instalacji zamkniętych?

Odpowiedź: W ramach prac Wykonawca musi zapewnić: 
- ochronę temperaturową kotła – aby uzyskać przedłużoną maksymalną gwarancję na szczelność korpusu kotła należy zastosować jedno z dwóch rozwiązań zabezpieczających temperaturę powrotu czynnika grzewczego do kotła:
- zamontować zawór trzydrogowy lub czterodrogowy dla celów regulacyjnych ustalających temperaturę instalacji,
-  zamontować zawór temperaturowy zabezpieczający powrót kotła przed wpłynięciem czynnika grzewczego o temperaturze niższej niż 55 st. C wraz z pompą zmieszania kotłowego o parametrach: DN25, Qmax = 3 m3/h, Hmax = 4,0 m,
- układ ochrony temperatury powrotu kotła jest zabezpieczeniem obowiązkowym I stanowi jego element składowy;
- armaturę zabezpieczającą w wersji do montażu w układzie zamkniętym lub otwartym w zależności od pracy istniejącej instalacji.
- zgodnie z PFU (rozdział 2.5.)
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